

美国对进口铜产品开征50%关税

巴西印度产品被加征高额关税

当地时间7月30日,美国白宫表示,美国总统特朗普签署了一项公告,宣布对几类进口铜产品征收关税。公告显示,将自8月1日起对进口半成品铜产品(例如铜管、铜线、铜棒)及铜密集型衍生产品(例如管件、电缆、连接器和电气元件)普遍征收50%的关税。白宫表示,铜输入材料(例如铜矿石、精矿、铋铜、阴极铜和阳极铜)和铜废料不受“232条款”或对等关税约束。根据美国《1962年贸易扩展法》第232条款,美国总统有权出于“国家安全”考虑,采取对进口产品征收关税或设定配额等措施。当天,在白宫宣布这一关税后,纽约铜价下跌逾18%。

对巴西征收50%关税

美国宣布自今年8月1日起,将巴西输美商品的关税税率从10%大幅上调至50%。白宫表示,对巴西产品征收关税的范围不包括部分木浆和石油产品、部分化肥、能源及能源产品、生铁和贵金属。

此次关税调整涉及范围广泛,涵盖橙汁、咖啡、矿产等大宗产品贸易以及飞机制造等巴西的支柱产业。此次关税冲突升级的直接导火索是特朗普要求巴西终止对前总统博索纳罗的司法调查。巴西政府表示将依据《经济对等法案》采取对等反制措施。

巴西政府认为,美国政府针对巴西出口产品所宣布的贸易措施,是以政治为理由的行为,毫无正当性可言。近年来,巴西与美国在商品与服务贸易上始终维持显著逆差。美国针对巴西的措施是出于政治动机,是对巴西主权的侵犯,也损害了两国之间一贯的历史关系。

对印度征收25%关税

美国总统特朗普当地时间7月30日通过社交媒体宣布,将从8月1日起对印度输美商品征收25%的关税并实



特朗普7月30日通过社交媒体宣布,将从8月1日起对印度输美商品征收25%的关税并实施其他“惩罚”。(新华社)

施其他“惩罚”。

特朗普发帖抱怨印度关税税率太高,非关税壁垒又比其他任何国家都要“繁重和讨厌”,导致美印贸易多年来维持较小规模。他随后发帖说:“我们与印度之间贸易逆差巨大。”

当天晚些时候,印度商业和工业部发表声明称,印度政府注意到美国总统关于双边贸易的声明,正在研究其产生的影响。4月2日,美方公布所谓“对等关税”后,美印双方举行多轮会谈,但谈判陷于僵局。据报道,印度在保护农业和乳制品产业等方面立场强硬,双方还在购买俄罗斯石油等方面存在分歧。有媒体报道称,印度计划于8月中旬与美方重启范围更广的贸易谈判。美国商务部数据显示,2024年,美印货物贸易规模约为1288亿美元,印度对美贸易顺差为458亿美元。

对韩国征收15%关税

特朗普表示,美韩双方达成一致,美国将对韩国征收15%的关税。同时,美国不会被征收关税。韩国将对美全面开放贸易,接受包括汽车、卡车和农产品在内的美国产品。

美国总统特朗普发文称,美国已与韩国达成“全面完整”的贸易协议。根据协议,韩国将向美国提供3500亿美元,用于由美方拥有并控制的投资项目。此外,韩国还将采购价值1000亿美元的液化天然气或其他能源产品。

当地时间7月31日,韩国总统李在明对韩美就关税达成协议表示,协议消除了韩国出口环境的不确定性。李在明称,韩国对美投资的3500亿美元中,1500亿美元将作为韩美造船合作专用资金。李在明指出,韩美协议中包含的3500亿美元投资基金“在造船、半导体、电池、生物、能源等韩国的优势产业领域,帮助韩国企业积极进军美国市场”,其中1500亿美元将作为韩美造船合作专用基金,为韩国企业进军美国造船业提供坚定支持。

7月7日,特朗普签署行政令,将所谓“对等关税”政策90天暂缓期延长至8月1日。同天,美方宣布将从8月1日起分别对来自日本和韩国的进口产品征收25%的关税。7月22日,美日宣布达成贸易协议,美对日关税降至15%,日本则向美国开放汽车、大米等商品市场,并对美投资5500亿美元。(新华)

缅甸宣布 组建新联邦政府

新华社电 据缅甸广播电视台7月31日报道,缅甸国防和安全委员会发布多条命令,宣布撤销将国家权力移交给国防军总司令的命令,并组建新的联邦政府以及国家安全与和平委员会。

根据命令,纽梭担任新的联邦政府总理,国防军总司令敏昂莱担任国家安全与和平委员会主席。

缅甸国家管理委员会新闻信息小组组长佐敏吞当天对媒体说,国防和安全委员会当天在内比都举行会议,已决定为举行大选结束全国紧急状态。

2021年2月,缅甸时任代总统敏瑞宣布全国进入为期一年的紧急状态,并将国家权力移交给国防军总司令。国防军总司令部随后成立国家管理委员会,敏昂莱出任委员会主席。缅甸此后多次延长全国紧急状态。

敏昂莱今年6月25日宣布缅甸将于今年12月至明年1月举行大选。(张东强 黎广滔)

韩特检组 将于8月1日 再次逮捕尹锡悦

新华社电 据韩国MBC电视台报道,韩国法院7月31日批准了负责调查前总统尹锡悦夫人金建希相关案件的“金建希特检组”针对尹锡悦提出的逮捕令申请,特检组将于当地时间8月1日上午9时前往关押尹锡悦的首尔拘留所执行逮捕令。

“金建希特检组”此前曾传唤尹锡悦到案接受调查,但尹锡悦未出席传唤调查。

此前逮捕令由负责调查紧急戒严事件的特检组申请并获批,此次“金建希特检组”为消除法律争议,再度申请逮捕令。

去年12月3日,时任韩国总统尹锡悦发布紧急戒严令。同月14日,韩国国会通过对尹锡悦的弹劾动议案,尹锡悦总统职权随即停止。今年1月15日,尹锡悦首次被捕,成为韩国宪政史上第一个被逮捕的现任总统。3月8日,尹锡悦从首尔拘留所获释。4月4日,韩国宪法法院宣布通过对尹锡悦的弹劾,尹锡悦被罢免总统职务。7月10日,韩国首尔中央地方法院签发对前总统尹锡悦的逮捕令,尹锡悦被羁押在首尔看守所。(陈怡 孙一然)

相关新闻

美对伊朗实施2018年以来最大规模制裁

新华社电 美国财政部外国资产控制办公室7月30日宣布,对伊朗商人穆罕默德·侯赛因·沙姆哈尼控制的航运网络实施制裁,涉及50多个实体和个人以及50多艘运油船和集装箱船。这是自2018年美国政府对伊朗“极限施压”以来实施的最大规模制裁。

据美国财政部网站发布的新闻稿,侯赛因控制的航运网络将伊朗和俄罗

斯的石油、石油衍生品以及其他货物运至世界各地。侯赛因的父亲阿里·沙姆哈尼是伊朗最高领袖哈梅内伊的政治顾问,曾于2020年受到美国制裁。

当天,美国国务院也宣布,将参与伊朗石油和石化产品贸易与运输的20个实体列入制裁名单,将10艘船只列为冻结资产。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法

国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。

自今年4月以来,围绕伊核问题和美解除对伊制裁,美伊举行了五轮间接谈判。第六轮谈判原定于6月15日举行,因以色列突袭伊朗而取消。伊以军事冲突期间,美国空袭伊朗三处核设施。(吴晓凌)

乌克兰多地遭空袭 基辅市6人死亡

新华社电 乌克兰政府证实,7月30日晚至31日凌晨,俄军对包括乌克兰首都基辅在内的多地发动大规模空袭。另据基辅市消息,空袭已造成基辅市6人死亡,80多人受伤。

乌克兰总统泽连斯基7月31日上午在社交媒体发文称,俄军在7月30

日晚至31日凌晨向乌境内发射了300多架无人机和8枚导弹,第聂伯罗彼得罗夫斯克州、波尔塔瓦州、苏梅州、尼古拉耶夫州和基辅州、基辅市均遭到袭击,其中基辅市是俄军空袭的主要目标。

基辅市军事管理局局长特卡琴科

在社交媒体发文称,截至当地时间7月31日上午10时30分许,俄军空袭已造成基辅市6人死亡,另有82人受伤,其中44人入院治疗。袭击还造成包括居民楼、学校、医疗机构在内的超百栋建筑物受损,有居民楼被导弹直接击中。

(李东旭)